



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2023. szeptember 22-e óta eltelt időszakról

2023. szeptember 25.:

Egyeztetést tartottam a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával és Monok Zsófiával, délután pedig a Szadai Családi Klub aktuális összejevetelén vettem részt szadai lakosok körében.

2023. szeptember 26.:

Egy személyes meghívásnak eleget téve délelőtt a Ratiolab Hungary Kft.-nél jártam, ahol bemutatták nekem az újonnan épült részlegüket.

Délután Tóth László aljegyzővel együtt Törökbálinton voltam egy kerekasztal-beszélgetésen, ahol több színvonalas előadóval vitathattuk meg a *Településszabályozási keretek és kihívások* témában felmerült kérdéseket.

2023. szeptember 27.:

A délelőtt folyamán egyeztetést tartottunk a Digi Kft.-vel, ahol Szada Nagyközség Önkormányzat részéről jelen volt még Petrák Árpád alpolgármester, a Szadai Polgármesteri Hivatal részéről Tóth László aljegyző, Villányiné Szüki Anita műszaki ügyintéző, Jancsó Szabolcs közterület-felügyelő, Juhász Krisztián vagyongazdálkodási ügyintéző, a Digi Kft. részéről pedig Sági Viktor központvezető, Bathó Tibor műszaki szakértő és Domonkos Margit beruházásokért felelős képviselő. Az eddigi bevezetett gyakorlatot követve újból átbeszéltük az aktuális kérdéseket, melyekre mielőbbi megoldásokat keresünk közösen.

Délután Gödöllőn vettem részt a Magyar Önkormányzatok Szövetség soron következő elnökségi ülésén, majd Ikladra mentem a Galga-mente és Térsége Leader Egyesület közgyűlésén.

2023. szeptember 28.:

A Magyar Önkormányzatok Szövetség Gödöllőn szervezte meg egész napos rendezvényét, a Magyar Önkormányzatok Napja Ünnepi Konferenciát. Délelőtt a köszöntők után több érdekesítő előadás után vitaindító előadásokat hallgathattunk meg, majd kerekasztal-beszélgetéseken vehettünk részt Molnár Csaba képviselőtársammal. Az ünnepi elismerések átadása után konferenciázással fejeződött be a délután.

2023. szeptember 29- október 1-e:

Szada testvértelepülésén, a kárpátaljai Nagydobronyban jártunk egy jótékonysági rendezvényen, ahol fellépőként a Szadai Czibere Táncegyüttes is képviselte településünket. Az est folyamán hatalmas megtiszteltetés ért, ugyanis Nagy Ferencről, a Nagydobronyi Kistérség Önkormányzatának vezetőjétől tiszteletbeli polgár oklevelet vehettem át. Bár az okiraton az én nevem szerepel, de ezt az átvételkor is hangsúlyoztam, hogy az elismerés az egész szadai

közösséget illeti, hiszen a háború kitörése után azonnal indított önkormányzati adománygyűjtő akcióban több mint 2,2 millió forint érkezett a szadai lakosoktól és vállalkozásoktól, az önkormányzati hozzájárulás pedig félmillió forintot tett ki, így összesen 2,7 millió forintot fordíthattunk Nagydobrony lakóinak megsegítésére. Nagydobronyi barátaink mindannyiunk azon felismerését méltatták ilyen módon, hogy alapvető kötelességünk támogatni magyar barátainkat és testvéreinket a határon belül és természetesen azon túl is. Szada megmutatta, hogy mekkora ereje van az összefogásnak a nehéz és embert próbáló időszakokban is!

2023. október 2-a és 6-a között:

Előre tervezett szabadságomat töltöttem.

2023. október 8.:

A szicíliai-magyar barátság és testvérvárosi együttműködés jegyében a Trinacria Szicíliai-Magyar Egyesület megrendezte az 1. Gulyásfesztivált Castelbuonoban, amelyen szabadságom terhére vettem részt. Az esemény keretében véglegesítettük és írtuk alá a településeink közötti testvértelepülési együttműködési megállapodást Mario Cicero polgármesterrel.

2023. október 9.:

Szada nyugdíjas korú lakosai számára az Idősek Világnapja alkalmából mulatságot és közös uzsonnát szerveztek a Faluházban. A több műsorszámot, zenét és táncot tartogató összejevetelen elmondtam, hogy Szada közössége nagyon hálás nekik mindannyiunkért tett fáradozásaikért.

2023. október 12.:

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak közterületi probléma, valamint műszaki és igazgatási témákban.

Délután 17:00 órától közmeghallgatást tartottam képviselő-társaimmal és az intézmények vezetőivel a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban, beszámoltunk a hivatal gazdasági helyzetéről, a beruházások állásáról, illetve terveinkről is. Az eseményen 59 szadai lakos jelent meg, és volt aktív résztvevője beszámolóknak.

2023. október 13.:

A helyi gazdaság fejlesztése és a helyi vállalkozások segítése elemi érdekünk, az pedig mindig nagy öröm, ha ennek az eredményét is láthatjuk. Mindig örvendetes, ha azt tapasztaljuk, hogy egy cég Szadán jól érzi magát, hiszen egy jól működő cég a befizetett adók által nagyban segíti működésünket, miközben helyben munkahelyeket teremt. Az Ipari park több vállalkozása is bővült mostanában. A laboratóriumi eszközöket gyártó Ratiolab Hungary Kft. rendezvényén jártam, ahol a cég vezetése azt ünnepelte, hogy immár korábbi alapterületének háromszorosán folytatják tevékenységüket.

Este a Történelmi kávéházi eseményen vettem részt a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban. Az esemény tematikájában az aradi hősök előtt tisztelgett, hiszen éppen egy héttel korábban tartottuk az Aradi Vértanúk Emléknepjait. Hőseink előtt tisztelegve a Történelmi kávéház alkalmával nagyon érdekes információkat és újabb tudást szerezhettünk az időszakról és a szabadságharc leveréséről Babucs Zoltánnak, a Magyarságkutató Intézet hadtörténészének köszönhetően.

2023. október 16.:

Bejárást tartottunk az Ady Endre utca és a Kertalja utca találkozásánál megvalósuló új transzformátorállomás kivitelezésének következő lépéseiről a Szadai Polgármesteri Hivatal

műszaki osztályának, az EON-nak és a majdani kivitelező képviselőinek jelenlétében. Az EON beruházásában megvalósuló hálózatrendezést, betáplálás-növelést és a feszültség szint javítását az teszi szükségessé, hogy a környéken az utóbbi időben komoly áramkimaradásokat tapasztaltak, a közeli transzformátor már nem bírta kiszolgálni a lakosokat.

2023. október 18.-20:

Mezőkövesden rendezik meg a TÖOSZ az idei év Regionális Polgármesteri Fórumát, amelyen Molnár Csaba Sándor energetikai ügyekben járatos képviselővel veszek részt, bízunk benne, hogy olyan megoldások lesznek a rendezvényen, amelyből a település is profitálhat.

Szada, 2023. október 17.


Pintér Lajos
polgármester

